MarMax BILIS. Axre6pa, 1 kypc. Cemunapni. Tema 1 (4 cenrabpa 2023)

Ilesibie yncJia ¥ BHIYETHI

AC1¢1. Beruucaute HOZ(a, b) n nogbepute Takue Iejble x, y, a, 3, 4To HOA(a,b) = ax + by u
HOK(a, b) = aa = b gamns uucen a) a = 221, b = -323 6) a = 8888888, b = 8888
B)a=—-44863,b=70499 r) a =8385403, b =2442778
AC192. Jlna Bcex £,m,n € N, £ > 2, Beruncaure HOO#" — 1,4™ — 1).
AC103. Broiuniciute a) HOL(665, 684, 741) 6) HOM(924, 1540, 3003, 5005) u npeacTtaBbTe ero
B BUJIE IeJIOUHCJIEHHOM JIMHEMHON KOMOMHAITUY JaHHbBIX YHCeJl.
AC1l04. HaiiquTe Bce Liesible peleHus (X, y) ypaBHeHuii: a) 1537x+1387y=16)5x+7y =11
B) 26x+32y =60 1) 169x + 221y =26 ng) nx+ (2n— 1)y = 3.
AC105. HaiijuTe Bce HaTypaJibHble pelleHNs YpaBHEeHUI:
a) 173x+95y = 20000 6) 57 x + 102y = 10000.

AC106. CocTtaBpTe TabJIMLBI YMHOXEHUA B KoJblax Z /(m) aia 4 < m < 9. B kaxaoM u3 3Tux
KoJIel] MepevyrcnTe Bce KBaJpaThl, Bce JeIUTeJ M HyJisA, BCe HUJIBIIOTEHTH], BCe OOpaTHUMBbIe
3JIEMEHTHI, U /I KaXXA0ro o0paTUMOro 3JieMeHTa yKaxXuTe OOpaTHBIN.

AC107. lna npanHbix m,n € N, m > 2, onumunte Bce Takue [x] € Z/(m), uto [x][n] = [0] B Z/(m).
CKOJIBKO BCEero Takmx KJjiaccoB?

AC1+8. HaiiguTe nocjaeqHI00 HU@PY U OCTATOK OT JesiIeHUA Ha 7 y 4uncel

a) 20212022 §) 20222023 ) 20212022°°"

AC109. BepHo sy, uTo a) 22225555 455552222 :7 6) 270 +370: 13 B) a? +b%?:7=>a:7 & b: 7

r)ad+b3+c3:7=>abc:7 a¥)a?+b%+c?+d*+e%:9= abcde:9?

AC1010. VMetoT 1 ypaBHeHus a) x2+y%+z% = 2xyz 6) x*+y%? 422 = 999 999, cOOTBETCTBEHHO,
HEeHyJIeBble U XOTh KaKre-HUOy1b pelleHNs B I[eJIbIX Yncjax?

AClo11. BepHo 51, 4TO
a) HU OJHO YHuCJI0 Bua 4k + 3 He ABJIAETCA CYMMOM KBaJpaTOB ABYX I[€JIbIX YHCes?
6) HU ofHO uncio Buaa 1035+ me aBnAerca cyMmoil KyGoB IBYX IeJIBIX YHCET?

AC1¢12. Yemy paBHO TpeThe [0 BeJIMYMHE HAaTypaJIbHOE YUCJIO C OCTaTKaMU
a)2u 7 ot nenenuss Ha 57 u 179 6) 2, 4, 5 ot nenenus Ha 5, 7, 8
B) 4,5, 6 oT femenusi Ha 6, 7, 8 r) 2, 4, 6 1 8 oT mesieHusA Ha 5, 7, 8 1 9?

AC1+¢13. BepHo jiu ut0: a) 2" — 1 mpocTo = n mpocto 6) 2" + 1 mpocto = n = 2™?
B) BepHbl 1 0OpaTHBIE UMILIUKALUN?

AC1014. CyuiecTByIOT JI1 HEHYJIEBblE HETOX/IECTBEHHbIE TOMOMOP(PU3MBI KOJIELl:
a)F, > F, 6)Q— Q B) R~ R1) C— Cxa) QV5] - Q5]
rae Q[\/g] ={a+ b\/g € R| a,b € Q}? BepHo Jjiu, 9yTO Q[\/g] — moJie?

AC1+¢15. CymecTBYIOT JI HA YK CJIOBOM MPAMOM CKOJIb YTOJAHO JAJIMHHBIE OTPe3KHU, He coepKalliiie
HU OJHOTO IIPOCTOr0 yucja?

AC1016*. BepHo Jin, uTo cpeau uncesi Buaa a) 10... 03 6) 3 ... 31 6eCKOHEYHO MHOI'O COCTABHBIX?



